

上半年完成固定资产投资62.39亿元

全市交通运输系统投资稳步向好

本报讯(记者陈志茹 通讯员吴冲)8月11日,记者从我市召开交通运输投资暨项目建设三季度调度会议获悉,上半年全市公路水路完成固定资产投资62.39亿元,同比增长2.8%,增速超全省平均水平1个百分点;完成省计划目标111.13亿元的56.1%,完成率排名全省第3位。

今年以来,全市交通运输系统高质量发展扎实推进,交通固定资产投资及有关经济指标、重点项目建设、民

生实事、行业治理、安全生产等各项工作取得良好成效,顺利完成了“时间过半、任务过半”的目标要求,为完成全年工作任务打下了坚实基础。

在高速公路建设方面,咸九高速已于6月底通车,武汉至九宫山车程缩短1小时;赤壁长江大桥东延线、咸宁南外环高速、通城至修水高速、簰洲湾大桥高速等项目正全速推进;京港澳高速改扩建(咸宁段)、咸宁至崇阳高速、大冶至通山高速3条高速正加快前期工作。

普通公路建设方面,G107咸安绕城段进入最后冲刺阶段,G106通城段、崇阳段及G351咸安段、朱砂至罗家洲段等工程均按计划推进。

港口航道方面,长江咸宁港码头工程(一期)24项专题研究中,2项已获批,14项完成初稿,其余正有序推进。陆水河航道整治工程提升为Ⅱ级,纳入省级及交通运输部“十五五”重点项目库,可行性研究报告已送审,合作协议签订完成。

站场物流建设方面,上半年客货

站场完成投资4.12亿元。其中,全市一、二、三级客运站项目、综合服务站、农村候车亭等项目推进较快。物流园区累计完成投资3.26亿元,咸宁国际陆港物流园(一期)、鄂湘赣商贸物流中心等加速推进中。

据悉,我市将锚定全年固投111.13亿元确保目标,重点攻坚赤东高速、咸崇高速等16个项目,同步推进物流降本增效,培育4家以上规上货运企业,确保安全生产“一无两降”。

入驻企业579家 实现交易10.79亿元

我市供应链平台赋能企业发展

本报讯(记者吴青朋)8月12日,记者从相关部门获悉,由市市场监管局牵头,咸宁高投集团旗下湖北华通供应链有限公司搭建运营的咸宁食品饮料供应链平台,目前入驻企业达579家,累计实现交易额10.79亿元。

湖北景源生物科技股份有限公司是专业从事食用酒精研发、生产、销售为一体的企业,公司每年可生产酒精6万吨,需要消耗玉米等原材料20万吨。今年,景源生物与湖北华通供应链有限公司合作,通过咸宁食品饮料供应

链平台采购原材料,企业采购人员只需在平台上发布采购需求,系统就会根据需求的具体参数,快速筛选出符合条件的供应商,并快速获得多个供应商的报价和方案。

市食品饮料供应链平台依托华通供应链公司丰富资源,全面铺开线上线下撮合服务,为产业链上下游企业搭起了高效对接的桥梁。目前,该平台已与景源生物、黄袍山、楚之饮、好吃佬等龙头企业建立稳定的合作关系。另外,该平台还联合全市33家金融机构,精

准为用户推送融资需求,为企业提供多渠道融资服务。

作为全市产业类重要平台之一,市食品饮料供应链平台承担着整合产业链上下游资源、促进企业供需对接、优化产业布局的重要功能。去年12月,我市食品饮料供应链平台正式上线运行,平台采用B2B(企业与企业)交易模式,涵盖集采商城、分销商城、仓储物流、金融服务、政策中心等五大功能模块,可提供原料采购、产品经销、统仓共配、物流运输等“一平台、全流程”服务。

争取资金1.37亿元

咸安老旧小区改造提档升级

本报讯(通讯员柯细喜、范丹)日前,咸安区在2025年城市更新中央预算内投资计划项目申报中,成功争取到中央预算内资金1.37亿元,涵盖8个片区的老旧小区改造项目,将为咸安区城镇老旧小区改造注入强劲动力。

今年以来,咸安区发改局紧盯老百姓急难愁盼问题,聚焦民生工程,致力打造老旧小区改造升级版,联合区住建局重点关注老旧小区存在的燃气、供水、排水等基础设施短板,以及社区综合服务、停车设施不足等痛点问题。

在项目谋划上,创新工作思路,打破原有小区界限,采取片区化改造模式整体谋划项目,谋划了咸安区温泉街道月亮湾片区老旧小区改造项目、咸安区浮山街道御龙花园片区老旧小区改造项目、咸安区温泉街道盛世华庭片区老旧小区改造项目等8个项目,明确“惠民生、补短板、扩内需”的战略定位,与奋力打造武汉都市圈绿色发展重要增长极先行示范区目标深度融合。

我市启动“平安家书进万家”志愿服务活动

构建全民参与平安建设新格局

本报讯(记者马丽娅)8月11日上午,咸宁市“平安家书进万家”志愿服务活动启动仪式在崇阳县举办。

近年来,全市志愿者们积极响应党和政府的号召,秉持奉献、友爱、互助、进步的志愿精神,投身到文明劝导、公共环境保护、困难群体帮扶等各类志愿服务活动中,涌现出一批优秀志愿者和志愿服务团队,其中崇阳县残疾人互助志愿协会会长刘细谷,近日获评2024

年度全国志愿服务“四个100”先进典型“最美志愿者”。

此次“平安家书进万家”活动,以宣传禁毒、反诈、防溺水工作为主题,创新志愿服务形式,通过“心愿盲盒”这一充满趣味的载体,让一份份承载着关爱与警示的家书,传递到千家万户,让安全知识从手册走向生活、从口号变为行动,真正筑起家庭安全防线,守护每一个温馨的港湾。

本次活动由市委社会工作部、市委政法委、市公安局主办,崇阳县社会工作部、县委政法委、县公安局、县检察院、县志愿服务联合会联合承办,将持续开展平安家书进社区、进农村、进学校等系列活动,进而推动“人人懂安全、家家享平安”的理念深入人心,激发更多社会力量加入志愿服务队伍,共同构建“全民参与、共建共治”的平安建设新格局。

铭记抗战历史 赓续红色血脉

——中国人寿财险咸宁中支机关党支部开展观影主题党日活动

●记者傅辉 通讯员朱玉霞

为深切缅怀革命先烈,弘扬伟大抗战精神,在纪念中国人民抗日战争暨世界反法西斯战争胜利80周年之际,中国人寿财险咸宁市中心支公司机关党支部于8月11日组织开展了“铭记抗战历史 赓续红色血脉”观影主题党日活动。

活动中,全体党员集中观看了爱国主义影片《南京照相馆》。银幕光影重现了那段山河破碎、民族危亡的惨痛历史,也铭刻了中华儿女同仇敌忾、浴血奋战的悲壮篇章。影片强烈的艺术感染力让

在场党员深受震撼,心灵受到深刻洗礼。大家沉浸其中,共同追忆峥嵘岁月,感悟家国情怀。

此次观影是咸宁中支深化爱国主义教育、传承红色基因的重要实践。通过身临其境地感受抗战的艰苦卓绝与先辈的英勇无畏,引导广大党员和员工深刻认识历史、铭记历史,从中汲取信仰的力量和奋斗的勇气,让红色血脉在新时代赓续流淌。

后续,中国人寿财险咸宁中支将持续开展包括主题党课、参观学习、交流研讨在内的多种形式红色教育活动,不断巩固拓展学习教育成果。引导全体干部



员工进一步坚定理想信念,厚植爱国情怀,将对抗战精神的深刻感悟转化为立

足岗位、实干担当的强大动力,为推动公司高质量发展注入澎湃的精神动能。



爱和责任

保险让生活更美好

咸宁市保险行业协会 主办